[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                                                                                                                                                        SREDNJA ŠKOLA „JURE KAŠTELAN“OMIŠ                                                                                                                                                                                         KLASA:   602-03/17-06/384                                                                                                                                                                                                                                                                        URBROJ: 2215501-11-01-17- 1                                                                                                                                                                                                                                                  Omiš, 11. srpnja 2017. 
     Na temelju članka 10. Pravilnika o izradbi i obrani završnog rada (NN broj 118/09) Prosudbeni odbor Srednje škole „Jure Kaštelan“ Omiš, dana 11. srpnja 2017. godine objavljuje  
                      RASPORED OBRANE ZAVRŠNOG RADA ZA JESENSKI ROK ŠK. GOD. 2016./2017.
	3. D, INSTALATERI KUĆNIH INSTALACIJA
Povjerenstvo: Nikola Tomić, (predsjednik -zapisničar), Jozo Šarić, (mentor – član), Ana Vrkić (mentor-član),
	4.F, HOTELIJERSKO TURISTIČKI TEHNIČARI
Povjerenstvo: Milena Popović (predsjednik - zapisničar), Ivana Hodžić (mentor – član), Zdravko Cota (član), Josip Ančić (član)
	3. H, KUHARI
Povjerenstvo: Dajana Jelavić (predsjednik - zapisničar) predsjednik, Karmela Lelas (mentor/član), Dušanka Pandža (član)

	Srijeda, 23. 8. 2017. u 8,00 sati, školska radiona
1. Stipe Abram, u 8,00 h


   
	Srijeda, 23. 8. 2017. u 8,00 sati, u škol. čitaonici 

  1. Antonio Perkušić, u 8,00 h
  2. Andrea Tomić, u 8,20 h
 
	Srijeda, 23. 8. 2017. u 8,00 sati, u školskom restoranu, 24 i 25
 
1. Josip Bradarić, u 8,00,
2. Matej Čelan, u 8,20,
3. Ivo Čulić, u 8,40,
4. Matej Ljubičić, u 9,00,




                  
                    DOSTAVITI:                                                                                                                                                             Ravnateljica:
       1.    OGLASNA PLOČA ŠKOLE (2X)                   
2. PISMOHRANA                                                                                                                                                          Tereza Srdelić, prof.

